

港珠澳大桥CB04标项目部机械工程师陈永青:

# 以“奉献、创新”诠释爱岗敬业

珠海好人 与 道德模范

□本报记者 宋一诺

陈永青是珠海市2018年度敬业奉献道德模范,也是港珠澳大桥CB04标项目部机械工程师。凭借着高超的技术、无怨无悔的奉献精神,陈永青与团队一起成功解决了港珠澳大桥CB04标项目面临的种种难题,同时创下多个业界“第一次”。

陈永青2005年毕业于同济大学机械设计制造及其自动化专业,曾先后参与过湛江海湾大桥、佛开高速扩建、肇花高速等重要工程项目的建设。2011年初,广东省长大公路工程有限公司成立港珠澳大桥试桩工程施工管理团队,陈永青成为机械工程师这一重要角色的不二人选。

2013年2月初,港珠澳大桥江海直达船航道桥第一台桅杆吊在安装后拉杆时,由于风浪太大,后拉杆上端铰接处的销钉无法打

入。这将直接导致桅杆吊不能按计划投入使用。陈永青仔细勘察了现场情况,考虑浪涌对起重设备的影响、结合铰接处与销钉的结构,当场提出了解决方案。一切准备就绪之后,尽管风浪并未消停,但这枚重达100多公斤的销钉在40米高处的狭窄作业平台上被顺利打入了销孔,耗时仅15分钟。

外海施工,夏有台风袭击,冬有北风肆虐,海面风高浪急。港珠澳大桥施工高峰期,面对艰苦的生活条件、繁

重的工作压力,陈永青作为设备管理团队的负责人,不光要对船机设备倍加呵护,也要对团队成员关心。靠着高超的技术、高度的工作热情与团队情怀,陈永青和数百名工人激发出昂扬的斗志,超长桩基高精度沉桩成孔、超大墩台独立构件混凝土一次成型、深埋式预制墩台止水作业、超重异型钢塔空中转体和精准就位、超重钢箱梁吊吊协同管控……从2011年开始,陈永青与来自广东长大公司的施工团队创下多个业界“第一次”。

## 强化水下营救技艺 应急潜救志愿者 首试“全盲切割”

本报讯(记者苏振华)1月1日元旦假期,珠海应急志愿者服务支队海阳水下救援中队以练为战,迎接新年到来。此次演练课目为水下切割,队员首次模拟全盲操作,提升了应急抢险能力。

通过可燃火焰进行水下切割就像“水下玩火”,危险且难度大,专业潜水员一旦熟练掌握,便能在突发翻船或水下密封空间救助中发挥重要作用。

1月1日,当天气温低,室外水池冰冷刺骨,但队员不畏寒凉,借助5米深水,全副武装训练水下切割技术。只见队员两人一组,按规范程序下潜、固定、启动切割设备,一时间气浪涌出水面,不停翻滚,水下也是一片浑浊。此时,潜水员要在能见度极低的条件下完成模拟件的切割与分离,难度不小。最终在大家齐心协力下,任务完成,人员安全上浮。

演练负责人谢年玖告诉记者,参训者均为工程潜水资质人员,具备一定的水下打捞和救助能力。为了更好地适应珠海抢险救灾需要,提高水下被困人员获救几率,中队组织了本次训练,再经反复演练,队员有望达到全盲条件下的切割水平。预计今年内,水下切割技艺将在珠海潜救志愿者中推广。

## 金湾区与广东实验中学进一步明确合作办学细则

### 按照“双核学区”管理方式对金湾初中进行指导

本报讯(记者乔宇 罗汉章)2日下午,金湾区人民政府与广东实验中学,在位于广州市的广东实验中学签订合作办学协议,进一步明确相关细则。据悉,双方将合办广东实验中学珠海金湾学校附属初级中学(以下简称“省实珠海分校

附属初中”)。根据协议,广东实验中学将与省实珠海分校附属初中共同按照“双核学区”管理方式,对金湾区其余初级中学进行指导。

2日下午,金湾区人民政府相关负责人与广东实验中学相关负责人在该校签订合作办学协议。

根据协议,广东实验中学将与省实珠海分校附属初中共同按照“双核学区”管理方式对金湾区其余初级中学进行指导。据悉,“双核学区”是指广东实验中学在珠海金湾区的核心办学区和管理区——省实珠海分校附属初中,以及金湾区其余初级

中学形成的“广东实验中学教育集团珠海市核心辐射区”。协议指出,核心辐射区内的教职工享有前往广东实验中学本部跟岗学习等权利。广东实验中学还将充分运用教育信息化手段辅助相关工作的开展,实现“线上线下”指导。

预售证号: S201800007





LF CRYSTAL CITY  
隆福·晶都

# 享受

## 2019拱北高分值 繁华拱北步步精彩

城外驿(胡桃里姐妹品牌)、李四的榜单(苏荷升级品牌)

潮美不夜城 · 1月5日签约仪式盛装启动

# 邀约全城观礼

33-200m<sup>2</sup>建面约 创想空间 首付可分期

房号	户型(m <sup>2</sup> )	单价(元/m <sup>2</sup> )	一口价(万元)	备注
1404	106.22	23724	252	首付分期5个月 全款分期10个月



全能精妆空间  
HARDCOVER SPACE



资深专家托管  
SENIOR TRUSTEESHIP



佳兆业物管服务  
PROPERTY SERVICE

0756/8888 010

珠海市拱北夏湾侨光路与华平路交会处

开发商: 珠海保通投资有限公司 / 电话: 0756-6806802 / 传真: 0756-6806800  
 本广告仅为要约邀请,一切以双方签订的《商品房买卖合同》为准。项目批准名称为隆福大厦,“隆福·晶都”是本项目推广名称。本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。

